

Большевистский огонь в правобольшевистских извращениях и левым Загибам в колхозном движении

НА ОСНОВЕ ЛЕНИНСКОГО ПРИНЦИПА ДОБРОВОЛЬНОСТИ В КОЛХОЗНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ, ШИРОКОЙ МАССОВОЙ РАБОТЫ, ПОКАЗА ПРЕИМУЩЕСТВ КОЛЛЕКТИВНОГО ТРУДА, ВНЕДРЕНИЯ СДЕЛЫШНЫ — ПОДНИМЕМ НОВУЮ ВОЛНУ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

Значительным руководством ЗКК ВКП (б) в непримиримой борьбе с правым оппортунизмом, являющимся на данном этапе главной опасностью, и с левыми затравками партией. Задача — добиться ошеломительных успехов на путях социалистического переустройства сельского хозяйства, обеспечить выполнение директив деклараторного плана ЦК и ЗКК ВКП (б) в колхозном движении.

Практика торможения колхозного движения

Однако, на фоне этих успехов в развитии сельского хозяйства и в борьбе за социалистический строй в колхозном движении, ряд районных организаций в практике своей работы допустил правооппортунистические искривления линии партии в колхозном строительстве.

Угроза, сел Менингеты, колхоз «Грозный шаг», Колхозники за Бобовой расой

Некоторые районные организации обнаруживают непонимание того, что в колхозном движении идет борьба не только с левыми, но и с правыми, и в частности с оппортунистами. В результате этого в ряде районов наблюдается торможение колхозного движения.

В ряде районов наблюдается торможение колхозного движения. Это происходит по разным причинам: из-за непонимания роли партии, из-за оппортунистических искривлений, из-за недостаточной массовой работы.

Недоценка основной формы колхозного строительства сел.-хоз. артели

Применение правого оппортунизма в колхозном движении также имеет место. Оно проявляется в недооценке основной формы колхозного строительства — сел.-хоз. артели.

Строить колхозы на основе устава

Практика в колхозном строительстве находит свое выражение также в слабой работе по обеспечению средств производства, с.-х. инвентаря и рабочего скота.

Группы бедноты не работают

Многочисленные совхозные колхозные директивы, Заключая партии о работе среди бедноты и батрачества, об укреплении групп бедноты, призывают ускорить «быстрее и организованнее» вовлечение всей бедноты в колхозы и повысить роль батрачества и бедноты в практическом разрешении конкретных задач организации производства и труда в колхозах.

«ЗАРЯ ВОСТОКА»

О центральной фигуре земледелия

Сейчас по Советскому союзу в колхозах объединено свыше половины (более 50%) сел.-хоз. хозяйства, по СССР — 35,7 проц.

«Декабрист» и «десятидневник»

В практике работы отдельных звеньев партийного, советского и колхозно-кооперативного аппарата Закавказья и прежде всего Закавказского колхозного движения и колхозно-кооперативного аппарата республик были допущены грубые ошибки в направлении линии партии в колхозном строительстве.

Правильно организовать труд и сделышну в колхозах

Правильная организация труда, добротное ведение сделышны, четкая постановка учета труда и правильное распределение доходов и урожая по трудникам есть одно из основных условий для закрепления и дальнейшего роста колхозного движения.

Перекрыжка не через с.-х. артель

«Декабрист» загиб нашел свое проявление в практике работы Ворманских районных организаций. Примером этому может служить колхоз села Норван, где не были приняты меры по ликвидации перекрыжки.

Беспошадный огонь на два фронта

В своем решении от 4 июня о партийной массовой работе в хлопководческих районах ЗКК ВКП (б) указывает на необходимость вести еще более высокие темпы по делу колхозного движения.

Обзор печати

В последнее время в печати появились статьи, в которых говорится о том, что колхозное движение в Армении имеет большие перспективы.

Организационные вопросы

Вместо того, чтобы побуждать колхозников к активной работе, некоторые органы печати и пропаганды в ряде районов вынуждают их к пассивности.

Вопросы организации

Вопросы организации колхозного движения являются одними из самых важных и сложных. Они требуют тщательного изучения и практического разрешения.

Политическая ситуация в Испании и Франции

Французский колониальный орган «Дешев колоний» сообщает, что в Испании и Франции наблюдается политическая нестабильность.

Спять Луренс

В подтверждение этого «Дешев колоний» ссылается на опубликованную газетой «Геральд де Мадрид» статью о положении в Испании.

Правильно организовать труд и сделышну в колхозах

Правильная организация труда, добротное ведение сделышны, четкая постановка учета труда и правильное распределение доходов и урожая по трудникам есть одно из основных условий для закрепления и дальнейшего роста колхозного движения.

За отгазкою нового прилива в колхозы

Ослабление темпов коллективизации в ряде районов за последние время является прямым результатом правых оппортунистических искривлений.

Обзор печати

В последнее время в печати появились статьи, в которых говорится о том, что колхозное движение в Армении имеет большие перспективы.

Организационные вопросы

Вместо того, чтобы побуждать колхозников к активной работе, некоторые органы печати и пропаганды в ряде районов вынуждают их к пассивности.

Вопросы организации

Вопросы организации колхозного движения являются одними из самых важных и сложных. Они требуют тщательного изучения и практического разрешения.

Организационные вопросы

Вопросы организации колхозного движения являются одними из самых важных и сложных. Они требуют тщательного изучения и практического разрешения.

В МАРОККО НЕ СПОКОИНО

Невыносимый империалистический гнет Испании и Франции приобщает племена в движение

Танжеринский корреспондент «Таймс» пишет: «После войны в Марокко наблюдается движение племен в движение».

Борьба империалистических интересов в Абиссинии

По сообщению «Таймс» из Аддис-Абебы (столица Абиссинии), в стране наблюдается борьба империалистических интересов.

Вопрос о постройке плотин

Вопрос о постройке плотин на реке Нила является предметом многолетней борьбы между французскими и американскими империалистами.

Вопрос о постройке плотин

Вопрос о постройке плотин на реке Нила является предметом многолетней борьбы между французскими и американскими империалистами.

Вопрос о постройке плотин

Вопрос о постройке плотин на реке Нила является предметом многолетней борьбы между французскими и американскими империалистами.

Вопрос о постройке плотин

Вопрос о постройке плотин на реке Нила является предметом многолетней борьбы между французскими и американскими империалистами.

Вопрос о постройке плотин

Вопрос о постройке плотин на реке Нила является предметом многолетней борьбы между французскими и американскими империалистами.

Вопрос о постройке плотин

Вопрос о постройке плотин на реке Нила является предметом многолетней борьбы между французскими и американскими империалистами.

Вопрос о постройке плотин

Вопрос о постройке плотин на реке Нила является предметом многолетней борьбы между французскими и американскими империалистами.

